

---

## **В Хабаровске за хулиганство в отношении несовершеннолетней осужден мужчина**

Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении жителя Хабаровска 1988 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года житель Хабаровска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в районе ул. Ворошилова беспричинно напал на незнакомую ему малолетнюю девочку и нанес ей руками несколько ударов по телу, которые не повлекли наступление вреда здоровью.

По уголовному делу проведено расследование, результаты которого позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд. Вину он признал, раскаялся, сообщил, что причиной такого поведения послужило злоупотребление алкоголем.

Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 8 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

*14 марта 2024*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1868333>